
REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 16 /06/2021

REQUERIMENTO N.º 1103/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Emano Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO SR. NABOR WANDERLEY, PREFEITO 
CONSTITUCIONAL DE NOSSO MUNICÍPIO, PATOS-PB, EDIÇÃO 
E EXTENSÃO DOS HORÁRIOS DE ABERTURARA DE REDE DE 
SUPERMERCADO ATÉ ÀS 00H00.

	 Requeremos ao excelentíssimo Prefeito, Sr. Nabor Wanderley, edição 
e extensão dos horários de abertura da rede de supermercado de nosso município 
com escopo de evitarmos aglomerações e prejuízos para  os munícipes.

REQUERIMENTO N.º 1104/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A INCLUSÃO 
DOS TRABALHADORES DE TELECOMUNICAÇÕES COMO GRUPO 
PRIORITÁRIO PARA VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de incluir 
os trabalhadores de telecomunicações como grupo prioritário na vacinação contra 
a Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 1105/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB UM 
NOVO ESPAÇO PARA REALIZAÇÃO DA FEIRA DO GADO NA CIDADE DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB um novo espaço para realização da feira do gado na cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1106/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO DOS ESTADOS, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO 
E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
dos Estados, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1107/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO BELO HORIZONTE, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Belo Horizonte, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1108/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO CONJUNTO BATUEL PALMEIRA, NO TOCANTE A RETIRADA 
DE MATO, LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Conjunto Batuel Palmeira, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que 
estão intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1109/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO CONJUNTO BIVAR OLINTO, NO TOCANTE A RETIRADA DE 
MATO, LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Conjunto Bivar Olinto, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que 
estão intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1110/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO CONJUNTO JOSÉ MARIZ, NO TOCANTE A RETIRADA DE 
MATO, LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Conjunto José Mariz, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1111/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO CONJUNTO NOVA CONQUISTA (MUTIRÃO), NO TOCANTE 
A RETIRADA DE MATO, LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO 
INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Conjunto Nova Conquista Mutirão, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das 
ruas que estão intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1112/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO DONA MILINDRA, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Dona Milindra, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1113/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO JARDIM COLONIAL, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Jardim Colonial, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.
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REQUERIMENTO N.º 1114/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO JARDIM LACERDA, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Jardim Lacerda, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1115/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Jardim Magnólia, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1116/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO JARDIM QUEIROZ, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Jardim Queiroz, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1117/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO JATOBÁ, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO E 
LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito Nabor 
Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro Jatobá, 
no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1118/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO LIBERDADE, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO E 
LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no 
Bairro Liberdade, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1119/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO MONTE CASTELO, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, 
LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Monte Castelo, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1120/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO DO MORRO, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO E 
LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito Nabor 
Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro do 
Morro, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1121/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO PLACAS, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO E 
LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito Nabor 
Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro Placas, 
no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão intransitáveis

REQUERIMENTO N.º 1122/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO RESIDENCIAL ITATIUNGA, NO TOCANTE A RETIRADA DE 
MATO, LIXO E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Residencial Itatiunga, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1123/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
FORMAÇÃO DE UMA FORÇA-TAREFA PARA A RECUPERAÇÃO TOTAL 
NO BAIRRO VILA TEIMOSA, NO TOCANTE A RETIRADA DE MATO, LIXO 
E LIMPEZA DAS RUAS QUE ESTÃO INTRANSITÁVEIS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
Nabor Wanderley a formação de uma foça-tareta para a recuperação total no Bairro 
Vila Teimosa, no tocante a retirada de mato, lixo e limpeza das ruas que estão 
intransitáveis.

REQUERIMENTO N.º 1124/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB A INCLUSÃO DE MORADORES DE RUA E IMIGRANTES COMO 
GRUPO PRIORITÁRIO PARA VACINAÇÃO DE COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Saúde do município de Patos-PB a inclusão de moradores de rua e imigrantes 
como grupo prioritário para vacinação de Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 1125/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO PAULO DA COSTA OLIVEIRA, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata  dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto 
de Pesar pelo falecimento do senhor João Paulo da Costa Oliveira, na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1126/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PATOS CONVIDAR OS REPRESENTANTE DA CAGEPA 
E DA EMPRESA TERCEIRIZADA QUE REALIZOU A OBRA NA RUA SÃO 
JOSÉ.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer o convite aos representantes da Cagepa e da 
Empresa terceirizada que realizou a obra na Rua São José.

REQUERIMENTO N.º 1127/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A  
REMOÇÃO DOS GELOS BAIANOS NA RUA SÃO JOSÉ, QUE ESTÃO 
CONFUNDINDO OS MOTORISTAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Superintendente da STTrans, a 
remoção dos gelos baianos que estão confundindo os motoristas.
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REQUERIMENTO N.º 1128/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A COLOCAÇÃO DE DOIS BRAÇOS 
DE LUZ NA RUA VANDIR ALVES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços Públicos, 
Josimar de Azevedo, a colocação de dois braços de luz na Rua Vandir Alves.

REQUERIMENTO N.º 1129/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO A CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO MARCELINO 
LIMA (DA FUNDAP) PARA REUNIÃO NA SALA DAS COMISSÕES COM 
MEMBROS DA COMISSÃO DE CULTURA DE PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer a convocação do senhor Marcelo Lima, da 
FUNDAP, para reunião com membros da Comissão de Cultura de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1130/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A PODA DAS 
ÁRVORES NA RUA FLORIANO PEIXOTO, NA LATERAL DA CLÍNICA UDI.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley e ao Secretário 
de Serviços Públicos a poda das árvores na Rua Floriano Peixoto.

REQUERIMENTO N.º 1131/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA 
O CONSERTO E REPARO DO CALÇAMENTO DA RUA APOLÔNIO GONÇALVES, 
NO BAIRRO DA MATERNIDADE, PRÓXIMO A QUADRA DO VERA CRUZ.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao Secretário de Infraestrutura que faça o 
conserto e reparo do calçamento da Rua Apolônio Gonçalves, bairro da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 1132/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA  GUARDA CIVIL, DO SECRETÁRIO MUNICIPAL 
DE SAÚDE, DO PROCURADOR DO MUNICÍPIO E DO PROCON, QUAIS 
FORAM OS DADOS ESTATÍSTICOS E CIENTÍFICOS DOS RESULTADOS 
DO LOCKDOWN REALIZADO NA CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência que solicite da Guarda Civil, do Secretrário Municipal de 
Saúde, do Procurador do Município e do PROCON, quais foram os dados estatísticos 
e científicos dos resultados do Lockdown realizado aqui na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1133/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE INTERINO 
LEÔNIDAS DIAS, A CONTINUAÇÃO DOS MUTIRÕES DE TESTAGENS DA 
COVID-19 NOS BAIRROS DE PATOS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário interino Leônidas Dias, a 
continuação dos mutirões de testarens de Covid-19 nos bairros da cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1134/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE PRIORIDADE NA VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19 DOS 
TRABALHADORES LEITURISTAS DAS EMPRESAS ENERGISA E CAGEPA, 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Saúde a priorização da vacinação contra a Covid-19 para os trabalhadores 
leituristas das empresas Energisa e Cagepa, no âmbito do municípo de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1135/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A 
GARANTIA DE MÁSCARAS N-95  DEMAIS EPI`S PARA OS SERVIDORES 
DAS UBS E OUTROS LOCAIS DE TRABALHO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Saúde a garantia de máscaras N-95 e demais EPI’s para os servidores 
das UBS e outros locais de trabalho.

REQUERIMENTO N.º 1136/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA ROSIVALDA ALVES CAETANO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de Pesar 
pelo falecimento da senhora Rosivalda Alves Caetano, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1137/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E RETIRADA DE 
ENTULHO DA RUA CINCO DE AGOSTO, LOCALIZADA NO BAIRRO BELO 
HORIZONTE, PRÓXIMO AO TIRO DE GUERRA 07 002, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor competente a 
realização do serviço de limpeza e retirada de entulho da Rua Cinco de Agosto, localizada 
no bairro Belo Horizonte, próximo ao Tiro de Guerra 07 002, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1138/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO E DO SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MARCONE SANTOS, O SERVIÇO 
DE COMPLEMENTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ FRANCISCO 
NUNES, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM EUROPA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Poder Executivo Municipal, bem 
como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, o senhor Marcone Santos, no sentido de 
autorizar o setor competente a realização dos serviços de complementação do calçamento 
da Rua José Francisco Nunes, localizada no bairro Jardim Europa, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1140/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM DA 
RUA ALMIR FERREIRA DA CUNHA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 
EUROPA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor competente a 
realização do serviço de terraplanagem da Rua Almir Ferreira da Cunha, localizada no 
bairro Jardim Europa, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1141/2021, de 15 de junho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO,  LIMPEZA 
E TERRAPLANAGEM DO TRECHO SEM PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ 
FRANCISCONUNES, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM EUROPA, NESTE 
MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor competente 
a realização dos serviços de capinação, limpeza e terraplanagem do trecho sem 
pavimentalçao da Rua José Francisco Nunes, localizada no bairro Jardim Europa, no 
município de Patos-PB.
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RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 15/06/2021

PROJETO DE LEI N.º 019/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 021/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 4.279, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2013 QUE 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE BOLSA-ESTÁGIO, 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ESTÁGIO 
REMUNERADO PARA ESTUDANTES DE ENSINO MÉDIO, 
CURSO TÉCNICO OU ENSINO SUPERIOR NA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 084/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA OCTACÍLIO NÓBREGA DE QUEIROZ 

AO SENHOR VERÍSSIMO MARTINS DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 085/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO PASTOR JOSÉ IRÊNIO DA CONCEIÇÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 086/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO AIRES E 

SOUSA AO ADVOGADO ANDRÉ GOMES DE SOUSA ALVES, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 087/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR FRANCISCO DOS SANTOS GUEDES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 088/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ENFERMEIRA FRANCISCA LAVOR FURTADO (NINA), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 089/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

EMPRESÁRIO E VEREADOER DE PATOS-PB SENHOR DAVID 
CARNEIRO MAIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 090/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SARGENTO DA POLÍTICA MILITAR DA PARAÍBA E VEREADOR 
DE PATOS-PB SENHOR JOÃO CARLOS PATRIAN JÚNIOR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 015/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 020/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ESTA LEI AUTORIZA A AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PELO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL.
Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 082/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SR. SANDRO FERNANDES PAIVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 17/06/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 019/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 021/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 4.279, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2013 QUE 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE BOLSA-ESTÁGIO, 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ESTÁGIO 
REMUNERADO PARA ESTUDANTES DE ENSINO MÉDIO, 
CURSO TÉCNICO OU ENSINO SUPERIOR NA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 084/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA OCTACÍLIO NÓBREGA DE QUEIROZ 

AO SENHOR VERÍSSIMO MARTINS DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 085/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO PASTOR JOSÉ IRÊNIO DA CONCEIÇÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 086/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO AIRES E 

SOUSA AO ADVOGADO ANDRÉ GOMES DE SOUSA ALVES, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 087/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR FRANCISCO DOS SANTOS GUEDES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 088/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ENFERMEIRA FRANCISCA LAVOR FURTADO (NINA), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 089/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

EMPRESÁRIO E VEREADOER DE PATOS-PB SENHOR DAVID 
CARNEIRO MAIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 090/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SARGENTO DA POLÍTICA MILITAR DA PARAÍBA E VEREADOR 
DE PATOS-PB SENHOR JOÃO CARLOS PATRIAN JÚNIOR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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